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О.А Дзюба  

 

ОСВІТНЯ РЕФОРМА ЯК ЗАСІБ ІНТЕГРАЦІЇ СИСТЕМИ  

ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО  

ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ 

 

Одним з пріоритетних завдань Української держави є запровадження 

та реалізація певних заходів, завдяки яким українська освіта поступово 

буде приєднана до європейського освітнього простору. Для реалізації цієї 

задачі було вирішено, що для кожного рівня вищої освіти залежно від 

спеціальності, а також відповідно до Національної рамки кваліфікацій 

(НРК) будуть розроблятися стандарти вищої освіти. Розроблені стандарти 

використовуватимуться для визначення та оцінювання якості змісту та 

результатів освітньої діяльності вищих навчальних закладів або наукових 

установ. Виходячи з цього кожний вищий навчальний заклад або наукова 

установа має розробляти навчальний план на підставі освітньої програми 

за кожною спеціальністю. Цей план буде визначати перелік та обсяг 

навчальних дисциплін у кредитах ЄКТС, послідовність вивчення 

дисциплін, форми проведення навчальних занять та їх обсяг, графік 

навчального процесу та форми поточного і підсумкового контролю. 

Важливою умовою входження України до єдиного Європейського 

простору вищої освіти є забезпечення академічної мобільності студентів, 

викладачів і науковців. Отже, інтеграція системи вищої освіти України до 

європейського освітнього простору відкриває для нашої країни нові 

можливості, а саме: визнання українських дипломів на міжнародному 

рівні; спільні освітні та пошукові проекти з європейськими 

університетами; розширення можливостей молодіжного обміну та 

навчання молодих українських науковців в Європейських країнах; 

розроблення нового навчально-методичного забезпечення з використанням 

інноваційних технологій, які зроблять практичні заняття та лекції цікавими 

і підвищать творчу активність студентів. 

 

І.Б. Радченко  

 

БАГАТОРІВНЕВА СИСТЕМА ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ 

 

Сьогодні система освіти України набуває складнішої структури, ніж 

донедавна, наближаючись, передусім, за структурою освітніх і освітньо-

кваліфікаційних рівнів до світових стандартів. 

Структура освіти включає: дошкільну освіту, загальну середню 

освіту, позашкільну освіту (палаци, будинки, центри, станції дитячої та 

юнацької творчості, спортивні школи, студії, бібліотеки, оздоровчі 

заклади); професійно-технічну освіту, вищу освіту, післядипломну освіту, 

аспірантуру, докторантуру. 


